Examen de Matematicas 2°Bachillerato(CN)
Febrero 2021

Problema 1 Se considera la recta r : { rrz=1
2r+y=3
a) Calcule la ecuacién del plano que contiene a la recta r y que pasa por el punto (0,0,1).

b) Se considera el paralelepipedo definido por los vectores 7, 4 y U x . Sabiendo que
U x W = (=1,1,1), calcule el volumen de dicho paralelepipedo.

Solucién:
a)
r=1-A N
r+z=1 . o . ur:(flazl)
{2x—|—y: = r:{ y=1+2) :>T'{Pr(1,1,0)
z=A
177,:(—1,2,1) r y z-—1
T pPpP.=(1,1,-1) = 7m:| -1 2 1 =0= m:x4+2—1=0
P(0,0,1) 1 1 -1

b) V=W, 7, x| =[dxV, 47| =|(dx7) (& x| =|-1,1,1)-(-1,1,1)| =
1+1+1=34

Problema 2 Halle la ecuacion general del plano que contiene a la recta
f3x+y—42+1=0

T { Y4y —z+2=0 y es perpendicular al plano 7 : 2z —y+32—1=0

Solucion:
.{3x+y—4z+1:0 R4S x:iiiﬂg :r.{m:(3,—5,1)
"\ 20+y—242=0 ' Z;A "1 P.(1,-4,0)
ur = (3,-5,1) r—1 y+4 =z
7 Uy =(2,-1,3) = «':| 3 5 1|=0= " :224y—2+2=0
P,.(1,-4,0) 2 -1 3

Problema 3 Los puntos A(0,1,0) y B(—1,1,1) son dos vértices de un tridngulo. El tercero C
r=4

- Ademis la recta que une A y C' es perpendicular a la recta r.

pertenece a la recta r :

a) Determina el punto C.

b) Calcula el drea del tridngulo.

Solucién:
.1‘24 —
f =4 ) _ J u;.=(0,1,0)
7‘.{2:1 = r: Z:i\ :>r.{Pr(4,071) = C(4,)\,1)



a) AC = (4, A1) — (0,1,0) = (4,1 — 1,1)

AC L@ = AC @ =0= (4L A—1,1)-(0,1,0) =A—1=0= A=1= C(4,1,1)

b) AB = (~1,1,1) — (0,1,0) = (—1,0,1) y AC = (4,0,1).

7 7%
1 5
‘Bxﬁ‘—f b oh | = -1(0,5,0)] = = u?
4 0 1 2 2

Problema 4 Dados los puntos A(2,1,0) y B(1,0,—1) y r la recta que determinan. Y sea s la

. Jrxt+y=2
recta definida por s : { ytz=0

a) Estudia la posicién relativa de las rectas.

—
b) Determina un punto C' de la recta s tal que los vectores CA y C@ sean perpendiculares.

Solucién:
=14+A
T:{177?_1@_(—1,—1,—1)_—(1,1,1) . §:A+
P, = B(1,0,-1) 14
=K
—
a) PT S_(QOO) ( 03_1):(170a1)
SN 1 0 1 10 P, P,
(PP a]=| 11 1:0,’1 1’—1¢0=>Rango wo|=2=
-1 1 - i

Las dos rectas estan en el mismo plano, y como

2 = r y s se cortan.

b) Sea C(2 — p, 1, —p1)
A? = (2 = My *N) - (23 170) = (*:U',/J - 177N’)a

Cﬁ:(170’_1)_(2_M7/’[/7_M):(_1+M7_M’_1+M)
AC LCB = AC -CB=0= (—ppi—1,—p) - (—1 4 pts—pt—1 4+ 1) =0 =
(1) + (e =)(=p) + (=) (1 +p) = 3> +3u=0= p=0, p=1

Sip=0= C(2,0,0)
Sip=1= C(1,1,-1)



